
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2021–2022 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3004 

Vragen van het lid Werner (CDA) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het bericht «Ook mensen met beperking moeten 
makkelijk biertje kunnen halen op festival» (ingezonden 13 mei 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Uslu (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 7 juni 2022). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Ook mensen met beperking moeten 
makkelijk biertje kunnen halen op festival»?1 

Vraag 2
Klopt het dat er een miljoen mensen met een beperking zijn die wel naar een 
festival zouden willen, maar dat niet kunnen? 

Vraag 3
Hoeveel van de ongeveer 750 muziekfestivals in Nederland doen aanpassin-
gen om de toegankelijkheid voor mensen met een beperking te verbeteren? 

Vraag 4
Wat zijn tot nu toe de resultaten van de campagne #OnbeperktFeest die 
HandicapNL in 2019 is gestart om toonaangevende Nederlandse festivals 
toegankelijker te maken voor mensen met een beperking? 

Vraag 5
Hoe breed wordt de routekaart voor toegankelijke festivals toegepast, die in 
2021 is gepresenteerd door het Themanetwerk Festivals en Evenementen van 
de Coalitie voor Inclusie? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat ervaringen in de evenementensector, waar voorzienin-
gen binnen een paar dagen worden opgebouwd en afgebroken, van belang 
zijn voor bouwers en gemeenten om ook in de gebouwde omgeving de 
toegankelijkheid te verbeteren? 

1 NOS Nieuws, 9 mei 2022. https://nos.nl/artikel/2428094-ook-mensen-met-beperking-moeten-
makkelijk-biertje-kunnen-halen-op-festival
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Vraag 7
Bent u bereid om in overleg met de Vereniging van Nederlandse Gemeenten 
(VNG) te onderzoeken op welke wijze gemeenten de toegankelijkheid van 
festivals kunnen bevorderen? 

Mededeling 

Op 13 mei 2022 heeft het lid Werner schriftelijke vragen gesteld over het 
bericht «Ook mensen met beperking moeten makkelijk biertje kunnen halen 
op festival» (ingezonden op 13 mei 2022, 2022Z09327). 
In verband met de benodigde afstemming is het helaas niet haalbaar de 
vragen binnen de termijn van drie weken te beantwoorden. Ik streef ernaar 
de antwoorden zo spoedig mogelijk aan uw Kamer te sturen.
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